
УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
Майдан Незалежності, Будинок рад, м. Хмельницький, 29005 

тел./факс (0382) 76-50-24, E-mail: regadm@adm-km.gov.ua. Код Є Д Р П О У 22985083 

Шановний Романе Миколайовичу! 
На виконання Вашого листа від 1 0 . 0 7 . 2 0 1 7 року № 1 8 - 1 2 4 3 щодо 

результатів аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних 
територіальних громад у 2 0 1 6 році, облдержадміністрація повідомляє наступне. 

9 серпня 2 0 1 7 року проведено нараду під головуванням першого 
заступника голови облдержадміністрації з головами об'єднаних територіальних 
громад, на якій було наголошено про порушення, зазначені у висновку аудиту, 
з метою недопущення їх у майбутньому при реалізації проектів, що 
фінансуються за державні кошти. 

Крім того, за інформацією, наданою об'єднаними територіальними 
громадами (далі - ОТГ), станом на 0 7 серпня 2 0 1 7 року проводяться заходи по 
усуненню порушень, виявлених під час аудиту, зокрема: 

Гуменецька сільська ОТГ: 
За проектами «Реконструкція 1-го поверху адміністративного 

приміщення сільської ради по вул. Першотравнева, 6 9 в с.Гуменці Кам'янець-
Подільського району під амбулаторію сімейної медицини», «Капітальний 
ремонт покрівлі Гуменецького НВК ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназії в с.Гуменці 
Кам'янець-Подільського району», «Капітальний ремонт покрівлі та підлоги 
сільського клубу с. Кисилівка Кам'янець-Подільського району» та 
«Реконструкція каналізаційних очисних споруд в с. Сахкамінь Кам'янець-
Подільського району» - порушення усунуто, роботи виконані в повному обсязі. 

Дунаєвецька міська ОТГ: 
За проектами «Створення сортувального цеху твердих побутових відходів 

на території Дунаєвецької міської об'єднаної територіальної громади» та 
«Реконструкція адміністративної будівлі під дошкільний навчальний заклад по 
вул. Центральна, 7 в с. Гірчична, Дунаєвецького району» - порушення 
усунуто, роботи виконані в повному обсязі. 

Щодо порушення термінів надання висновку на проект «Капітальний 
ремонт приміщень (заміна віконних та дверних блоків) Ганнівської ЗОШ І-ІІІ 
ст. по вул. Центральній 1 4 с. Ганнівка» - зазначене у результатах аудиту не 
відповідає дійсності. Копія звернення Дунаєвецької міської ради від 0 1 . 1 1 . 2 0 1 6 

року № 0 2 - 1 8 / 2 1 0 1 та висновку облдержадміністрації^^^ 
№ 9 7 / 3 8 - 1 3 - 4 9 2 2 / 2 0 1 6 додаються. | | Р А Х У ^ Ж О ^ ^ А Т І 

І №1051/05 від 14.08.2017



Летичівська селишна ОТГ: 
За проектом «Придбання транспортних засобів спеціального призначення 

для комунального підприємства «Злагода» - для вирішення питання фактичного 
отримання косарки КБ-34 документи були направлені в адміністративний суд 
м. Київ. Автогрейдер (договір на оренду транспортного засобу від 10.03.2017 
р.) та екскаватор одноковшевий БОРЕКС-2606-0303 на базі МТЗ-82.1 -
зареєстровано та передано в оренду Летичівському КГП «Злагода». 

За проектом «Будівництво розвідувально-експлуатаційної свердловини та 
системи господарсько-питного водопостачання населення с.Козачки 
Летичівського району» - у декларації про готовність до експлуатації об'єкта 
№ Х М 143163611152 від 26.12.2016 р. в пункті 21 «Вартість основних фондів, 
які приймаються в експлуатацію», була допущена арифметична помилка, а 
саме: загальна вартість робіт становить 471126 грн. 08 коп. замість 411123 грн. 
12 коп., тому вартість об'єкта дооприбутковано на суму 60002 грн. 96 коп. 
Відповідно здійснено бухгалтерський запис в меморіальному ордері. 

За проектами «Капітальний ремонт вул. П.Лумумби від вул. Войтова до 
містка в смт Летичів» та «Капітальний ремонт вул. Калініна в смт. Летичів» -
порушення усунуто, роботи виконані в повному обсязі. 

Висвітлення інформації про проекти на розвиток інфраструктури 
оприлюднювалося на стенді селищної ради, оскільки технічної можливості 
розміщення такого об'єму інформації на сайті селищної ради не було. 

Маківська сільська ОТГ: 
За проектом «Закупівля спеціалізованого сміттєзбирального автомобіля» -

рішенням господарського суду Полтавської області з ТОВ «Торговий дім 
«Комунальна техніка» стягується 205,0 тис.грн. штрафних санкцій за 
невиконання умов договору. 

Щодо прийняття неефективних управлінських рішень: одним з проектів, 
на які передбачалось виділення коштів даної субвенції, був проект 
«Виготовлення містобудівної документації населених пунктів Маківської 
ОТГ». З липня до листопада 2016 року здійснювалось листування з 
Мінрегіоном та Мінфіном України щодо вирішення питання фінансування 
даного проекту, так як Головне управління Державної казначейської служби 
України у Хмельницькій області відмовило у його фінансуванні (у зв'язку з 
неможливістю здійснення видатків за даним напрямком з коду економічної 
класифікації видатків по якому надходили кошти даної субвенції). У зв'язку з 
тим, що питання фінансування даного проекту вирішено не було, 08.12.2016 
року його було замінено на проект «Закупівля пожежної і рятувальної техніки 
та пожежно-рятувального оснащення», за яким була освоєна вся сума 
передбачених коштів. Різниця у вартості вищезгаданих проектів склала 476,338 
тис. грн., які також було повернено до держбюджету. 

Новоушицька селишна ОТГ: 
За проектами «Вуличні мережі освітлення в с.Ставчани та с.Стара Гута 

Новоушицького району - реконструкція», «Вуличні мережі освітлення в 
с.Любомирівка Новоушицького району - реконструкція», «Вуличні мережі 
освітлення в с.Куча Новоушицького району - реконструкція» та «Капітальний 
ремонт вуличних мереж освітлення в смт. Нова Ушиця вул. Кольчака, Пушкіна, 
Юності, І.Франка, Некрасова, Зарічна, пер. О.Кобилянської» - порушення 



усунуто, вуличні мережі освітлення населених пунктів передані на баланс 
обслуговуючої організації - КП «Комунальник». 

Чорноострівська селишна ОТГ: 
За проектами «Реконструкція вуличного освітлення в с. Остатки 

Хмельницького району», «Капітальний ремонт (утеплення фасадів, заміна 
конструкцій даху та покрівлі) будівлі Грузевицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. 
Центральній, буд. 77 в с. Грузевиця» та «Капітальний ремонт ділянки 
дорожнього покриття вул. Першотравнева в смт Чорний Острів» - порушення 
усунуто, роботи виконані в повному обсязі, має місце економія коштів. 

Додатки: на 2 арк. 

З повагою, 
перший заступник 
голови адміністрації 



я. J. 
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Голові Хмельницької обласної 
державної адміністрації 
Корнійчуку О. О. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 р. № 200 
«Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад», направляємо на Вашу 
адресу та просимо надати висновки по проекту: 

- «Капітальний ремонт приміщень' (заміна віконних та дверних блоків) Ганнівської 
ЗОШ І-Ш ст. по вул.Центральній, 14 в с.Ганнівка Дунаєвецвкого району Хмельницької 
області». 

Додаток: проект «Капітальний ремонт приміщень (заміна віконних та дверних блоків) 
Ганнівської ЗОШ І-ПІ ст. йо вул.Центральній, 14 в с.Ганнівка Дунаєвецького району 
Хмельницької обл.» на аркушах 

Міський гол 

Вик. Горний 
(0683284966) 

В. Заяць 

І 



Дунаєвецька міська рада 

ВИСНОВОК 
на проектну заявку на проект 

"Капітальний ремонт приміщень (заміна віконних та дверних блоків) 
Ганнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Центральній, 14 в с. Ганнівка 

Дунаєвецького району Хмельницької області" 
виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради 

Облдержадміністрацією розглянуто звернення Дунаєвецького міського 
голови В.Заяць від 01.11.2016 р. № 02-18/2101 щодо надання висновку на 
проектну заявку за проектом "Капітальний ремонт приміщень (заміна віконних 
та дверних блоків) Ганнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Центральній, 14 в 
с. Ганнівка Дунаєвецького району Хмельницької області". 

За результатами розгляду поданої проектної заявки облдержадміністрація 
вважає, що дана проектна заявка відповідає вимогам Порядку та умовам 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200, Плану соціально-
економічного розвитку ОТГ Дунаєвецької міської ради, затвердженого 
рішенням сесії міської ради від 31.03.2016 р. №5-6/2016, та рекомендує проект 
"Капітальний ремонт приміщень (заміна віконних та дверних блоків) 
Ганнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Центральній, 14 в с.Ганнівка 
Дунаєвецького району Хмельницької області" для отримання фінансування з 
коштів субвенції з державногр^бюджету місцевим, бюджетам на формування 
інфраструктури об'єднаних територіальних громад. 

Л 

Голова адміністрації О.Корнійчук 




